FUNDECOM – RED DE MUJERES DEFENSORAS COMUNITARIAS EN VILLA EL CARMEN
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Defensoras Comunitarias Evaluando efectividad del Sistema de Alerta Rápida de Prevención de Femicidios-SARPF para llevarlo a escala en replica con otras organizaciones. 
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Defensoras comunitarias actualizando plan de autocuidado y protección y protocolo del SARPF como parte de planificación de réplica con otras organizaciones y trabajar para una segunda fase del SARPF.
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En escucha y apoyo a familia de víctima de femicidio producto de golpiza de su pareja con garrote, uno del testimonio tomado en cuenta para ampliar el SARPF en consorcio, relatan que por falta de comunicación telefónica la víctima no pudo avisar a nadie y murió postrada, amarrada y abandonada en un cuarto por el feminicida. 
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Encuentro entre Defensoras Comunitarias-DC sobre Fórmula de Riesgo (Riesgo =Amenazas x Vulnerabilidades entre capacidades)
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Jornada de 3 días compartiendo entre Defensoras de equipos técnicos de las 4 organizaciones del consorcio en preparación teórica y práctica en abordajes de autocuidado para replica en sus organizaciones y réplica del intercambio de co partes del Fondo de Mujeres del Sur en Paraguay
